
VODNI DNEVI 2026  
Poslovna predstavitev podjetja Zagožen d.o.o.  
 

Zagožen d.o.o.: » Gradimo odporno vodno infrastrukturo prihodnosti«  
 
Podjetje Zagožen d.o.o.  že skoraj pol stoletja soustvarja temelje sodobne vodovodne, kanalizacijske in 
energetske infrastrukture v Sloveniji. Z dolgoletnimi izkušnjami, tehničnim znanjem ter stalnim razvojem 
inovativnih rešitev podjetje pomembno prispeva k zanesljivemu upravljanju voda in krepitvi odpornosti 
infrastrukture, ki je danes ena ključnih tem na področju vodnega gospodarstva.  
 
V času, ko se družba vse pogosteje sooča z izrednimi vremenskimi pojavi – od suš do poplav – postajajo 
trajnostne in tehnološko napredne rešitve za upravljanje voda nujen pogoj za varno prihodnost. Prav temu 
izzivu je posvečen tudi letošnji simpozij Vodni dnevi, ki odpira vprašanje odpornosti infrastrukture in 
družbe na spremembe v vodnem okolju.  
 
V podjetju Zagožen razvijamo in ponujamo celovit nabor rešitev za vodovodne in kanalizacijske sisteme, 
ki omogočajo učinkovito upravljanje voda ter zmanjšujejo vplive na okolje. Pomemben del naše dejavnosti 
predstavlja tudi razvoj lastnih izdelkov, ki nast ajajo v hčerinskem podjetju Aplast . Mednje sodijo 
kanalizacijski jaški, lovilci olj, male čistilne naprave, zbiralniki za vodo ter druge tehnološke rešitve za 
odvajanje, čiščenje in ponovno uporabo vode. Ti izdelki so zasnovani z jasnim ciljem – omogočiti bolj 
trajnostno rabo naravnih virov ter izboljšati učinkovitost vodne infrastrukture.  
 
Rešitve podjetja Zagožen prispevajo k zmanjševanju okoljskih obremenitev in omogočajo večjo 
prilagodljivost sistemov v času podnebnih sprememb. S tem podpiramo razvoj infrastrukture, ki je 
sposobna obvladovati tako ekstremne padavine kot obdobja pomanjkanj a vode, hkrati pa omogoča 
učinkovito čiščenje in ponovno uporabo vodnih virov.  
 
S povezovanjem tradicije, inovacij in trajnostnega razmišljanja podjetje Zagožen aktivno prispeva k 
razvoju sodobnih vodnih sistemov. Naš cilj ostaja jasen: razvijati rešitve, ki bodo omogočale varno, 
učinkovito in trajnostno upravljanje voda ter s tem kre pile odpornost infrastrukture in družbe na izzive 
prihodnosti.  
 
Sodelovanje na simpoziju Vodni dnevi 2026  razumemo kot priložnost za izmenjavo znanja, predstavitev 
dobrih praks in povezovanje z deležniki, ki skupaj soustvarjamo trajnostno in vodno varno prihodnost.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
O podjetju  
Skupina Zagožen danes zaposluje več kot 200 sodelavcev, ki s svojim strokovnim znanjem in izkušnjami razvijajo nove 
tehnologije ter izboljšujejo obstoječe rešitve. Podjetje stalno vlaga v razvoj kadrov, raziskave in inovacije ter tako krepi 
svojo konkurenčnost in dolgoročno stabilnost poslovanja.  
 
Takšen pristop je bil prepoznan tudi širše v gospodarstvu. Leta 2024 je podjetje prejelo priznanje Štajerska gospodarska 
odličnost  za najboljše srednje veliko podjetje, kar potrjuje stabilno poslovanje, učinkovito upravljanje virov ter jasno 
usmerjenost v trajnostne tehnološke rešitve. To priznanje simbolizira zavezanost podjetja k odgovornemu razvoju in 
krepitvi gospodarskega okolja, v katerem deluje. 
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